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Vážený pan 
 
Sdělení a odpověď k žádosti o informace ve smyslu InfZ (dezinformace a 
radikalizace v kontextu nákazy COVID-19) 
 
Elektronickým podáním (e-mailem) ze dne 28. 1. 2022 (12:21 hod.), odkazujícím na 
zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (“InfZ“), jste adresoval 
Ministerstvu vnitra („MV“) dotazy, které se týkají jednak problematiky dezinformací 
v kontextu nákazy COVID-19, a jednak policejní statistiky a preventivní činnosti 
v kontextu útoků vůči zdravotnickým zařízením a zdravotnickému personálu.  

Na vznesené dotazy a požadavky reagujeme poskytnutím následujících informací  
a vysvětlení, kdy nejprve citujeme dotaz (požadavek), a následně k němu dáváme 
odpověď:  
 

1) […rád bych se informoval, zda v tomto směru šlo pouze o ojedinělý případ 
(odkazuje na stažení videa z představení Malá vizita od Jaroslava Duška) či se 
monitoringem dezinformací aktivně toto centrum zabývá a zda činí aktivní kroky, 
aby eliminovalo výskyt těchto nepodložených, nepravdivých informací] 

Centrum proti terorismu a hybridním hrozbám MV („CTHH“) nedoporučilo stažení 
videa z představení Malá vizita od Jaroslava Duška, pouze s odkazem na analýzu 
Ministerstva zdravotnictví informovalo dotčené digitální platformy, že představení 
obsahuje ničím nepodložené dohady o tehdy víceméně neznámé nákaze, jejichž 
aplikace může potenciálně ohrozit zdravotní stav občanů ČR. 

CTHH je administrativním pracovištěm a nemá tudíž exekutivní pravomoci vyšetřovat, 
vyslýchat, vést jakákoliv řízení (správní, trestní apod.) či jiným způsobem po komkoliv 
požadovat jakékoliv kroky. Více informací o činnosti CTHH a jeho výstupy najdete na 
našich internetových stránkách (https://www.mvcr.cz/cthh/). 

CTHH se věnuje monitoringu dezinformací, přičemž jakožto pracoviště MV se věnuje 
pouze těm, které spadají do působnosti MV dle zákona č. 2/1969 Sb. a týkají se tedy 
vnitřní bezpečnosti. Vzhledem k pandemické situaci však na základě rozhodnutí 
ministra vnitra na jaře 2020 rozšířilo svůj záběr i na detekci a analýzu dezinformačních 
narativů týkajících se pandemie, což vedlo například k vytvoření veřejně dostupné 
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analýzy (viz https://www.mvcr.cz/cthh/clanek/koronavirus-prehled-hlavnich-
dezinformacnich-trendu-a-sdeleni.aspx).   

 

2) […kolik eviduje PČR – MV ČR případů v tomto směru (odkazuje na aktuální 
agresivní jednání vůči zdravotnickému personálu) a jaká činí opatření, aby se 
jim předcházelo…] 

MV nedisponuje informacemi, které by umožňovaly zodpovězení tohoto dotazu, a 
proto doporučuje obrátit se přímo na Policii České republiky. 

 
 
 

Mgr. Radek Šubrt 
ředitel 
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